‘:||‘_|:,—‘ HaxoxieHre OTCYTCTBYIOME ITHHBI CTOPOHBI HPAaBOro Tpeyronbuuka (miomann) — IMS:

Haiinure 3uauenue X.

1) Iomaas = 6 u’ 2) wiomanas = 4 u’ 3) mwIomans = 24 u’
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4) mnomans =8 u’ 5) nmomams = 12 6) nnomams = 6 u’
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7 mwIomans = 12 u’ 8) mwromans = 13.5 u’ 9) mwIomanas = 16 u
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10) mwiomanas = 10.5 u’ 11) mwiomaas = 20 u’ 12) mwromans = 21 u’
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: } ] Haxoxxnenue OTcyTCTBy}OIHeI?'I JUIMHBI CTOPOHBI ITPABOI'0 TPEYIrOJIbHUKA (HHOH.IaL[I/I) I/IMHI K104 K npaBuJIbHBIM 0TBETaM

Haiigure 3Hauenue X. OTBeTHI
1) mromans = 6 u’ 2) npomans =4 u’ 3) mromans =24 u’ 3
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